праздничный калейдоскоп







Школа – это главная ступень в нашей жизни. Она формирует характер, учит нас правильно относиться к окружающему миру. В школе мы находим первых настоящих друзей и первую любовь.

Школа - это то место, где мы переживаем первые радости побед и пытаемся скрывать горькие слёзы поражений. Школа учит нас преодолевать трудности и не останавливаться на достигнутом.

Вся наша жизнь связана со школой. Мы и помнить то себя начинаем именно с первого школьного звонка, с первого букета для своей самой первой учительницы, с первых школьных друзей.

Школа... Там всё впервые.

Первый урок, первая пятёрка, первый тёплый взгляд, брошенный на тебя одноклассником, первое сочинение, первое замечание, первая любовь...

Всё первое, первое, первое...

Чем старше ты становишься, тем ближе и роднее тебе всё, что связано со школой. Это она научила тебя писать и читать, решать задачи, которые год от года становились всё труднее и труднее. Это она открыла перед тобой тысячи дорог и помогла выбрать одну, по которой ты пошёл уверенно к своей цели.

Школа- это учителя: добрые и ласковые, чуткие и внимательные, требовательные и мудрые, обладающие огромной трудоспособностью и профессионализмом. С юбилеем, родная школа! С Днем учителя, дорогие наши учителя!

Школьный парламент «Галактика»



УЧИТЕЛЯ. СПАСИБО ВАМ!

Учитель, вы тот Маяк, который помагает /ченикам, ведёт <mark>их к</mark> Сквозь трудности и Невзгоды, учитель Дарит нам, свои любовь-заботу Учитель, спасибо вам!

Дорогие учителя! Вы делаете важное дело, Omgaeme работе много Сил и энергии. Поздравляем Вас с Днем учителя! Высоко ценим Ваше терпение И понимание, преданность делу И любовь к ученикам! Крепкого здоровья, Душевного равновесия, Счастья, бодрости и благополучия.

Дорогие учителя, наши любимые, Спасибо вам за все, что вы для нас сделали, Как помогали нам, выслушивали нас И давали знания, что бесценны, Мы не можем передать словами, Какого ваше влияние на нашу жизнь, Мы вас очень любим И всегда поддержим, если понадобится, А в этот праздник желаем вам: Обязательно счастья, здоровья, Процветания в будущем и долгой жизни, Мы вас очень ценим!

> Желаем радости, добра, Побед в работе, вдохновения, Чтоб жизнь удачу принесла,

С Днем учителя! Спасибо вам за открытые сердца и преданность работе, за любовь, что отдаете каждый день, и огромную заботу о каждом своем ученике. Пусть счастьем и радостью, улыбками и победами отплатит вам жизнь! От 8 Г

Уважаемые учителя, нет слов, чтобы оценить сложность и важность Вашей профессии. Входя на рассвете в школьный класс, Вы учите не только новым навыкам, но и справедливости, добру, умению видеть главное, развиваете стремление познавать. Желаем Вам профессиональных успехов, гордости за своих учеников, здоровья, душевного спокойствия, любви и всех благ.

С Днем Учителя! Спасибо за Ваш почётный труд, за знания, которые передали нам, за то, что всегда находили общий язык с каждым из учеников. Мы желаем Вам стального здоровья, терпения и профессиональных достижений. Наши будущие успехи — это и Ваша заслуга.

Учредитель газеты Попечительский совет МБУ «Школа имени Сергея Павловича Королёва», тираж 900 экз.

Главный редактор: И.В.Головко

Художник-дизайнер: Б.Э.Зимонина

Релакционная коллегия: Андреева Виолетта Бредихина Адина. Сащикова Полина Захарова Дарья, Папикян Назели, Тарасова Софья

Адрес: 445028, г. Тольятти, бульвар Королёва, 3

Телефон: 35-93-77, 35-85-89

Email: school Korolyova@edu.tgl.ru



ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МБУ «ШКОЛА ИМЕНИ АКАДЕМИКА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА КОРОЛЁВА»

ОКТЯБРЬ 2021 выпуск № 1

моя ШкОлА



На торжественной линейке, посвященной Дню знаний, присутствовали почетные гости. Все они пожелали учащимся и педагогам яркого, прекрасного, насыщенного событиями учебного года. Наша школа уже несколько лет поддерживает связь с представителями Словении. Президент НП «Русско-словенский: клуб предпринимателей» Э.К. Вайно прислал школе поздравительный адрес:

«От имени руководства Н.П. «Русско-Словенский клуб предпринимателей» сердечно поздравляем Школу со знаменательными датами – 45-летним юбилеем и 5-летием со дня присвоения школе имени академика С.П. Королёва. За этими датами – долгий путь, насыщенный значимыми событиями и известными именами выдающихся преподавате-: лей и выпускников. Примите слова искренней признательности за развитие междуна-: родного сотрудничества и реализацию совместных международных социальных проек-: тов с Республикой Словенией во благо города Тольятти и Самарской области! Выражаем глубокую уверенность в том, что, поддерживая традиции , заложенные поколениями педагогов и учеников, сохраняя высокие стандарты образования и приумножая накопленный потенциал Школы, коллектив которой и в дальнейшем будет вносить значительный теоретический и практический вклад в социально-экономическое развитие региона. Желаем Директору и коллективу Школы процветания, укрепления позиций на российском и международном уровнях, новых открытий и космических достижений на: благо Российского образования! С Юбилеем!»













мы королёвцы



Вот уже пять лет наша школа носит имя Сергея Павловича Королёва. У нас в гостях была дочь академика, Наталия Сергеевна. С ней и ее семьей у школы сложились добрые отношения. И вот накануне первого сентября школа получила приветственный адрес от внука Сергея Павловича:

«Дорогие ученики школы имени Королёва! Уважаемая Татьяна Николаевна! Меня зовут Андрей Королёв. Я врач-хирург, ортопед-травматолог и внук Сергея Павловича Королёва. От всей нашей семьи мы хотим вас поздравить с тем, что школа уже 5лет носит имя нашего дедушки, Сергея Павловича Королёва, и это большая честь для нас. Огромное спасибо директору школы за поддержание его доброй памяти! Я очень надеюсь, дорогие ребята, что вы все найдете своё дело в жизни. Чем раньше вы его найдете, тем лучше. Ставьте перед собой огромные цели и у вас будут великие результаты. Буквально на прошлой неделе нам с сыном удалось встретиться с Илоном Маском, бизнесменом, планирующим совершить полет в космос, которого вы все хорошо знаете, и это совершенно потрясающий человек! Он руководит большим количеством проектов, в том числе своим любимым проектом: корпорацией «Space X». Мы посмотрели на сборочные цеха, увидели, как собирается пилотируемый корабль, как собираются двигатели. И все это произвело на нас неизгладимое впечатление. Мы желаем вам, чтобы вы достигли таких же результатов. Илон Маск очень высоко ценит российских специалистов, которые изучают технику, инженерное дело, физику, химию. Старайтесь быть в числе лучших, и тогда у вас все получится. Поздравляю вас с праздником, желаю хорошего интенсивного, веселого, умного учебного года!»





29 мая 2017 года во дворе школы был установлен памятник Сергею Павловичу Королёву. Открытие памятника стало историческим событием городского масштаба. Общение учащихся школы с великими людьми нашего времени, стоявшими у истоков развития космонавтики, способствуют развитию интереса к космосу и к специальностям, связанным с космической отраслью. Так появился общешкольный проект «Российский космос». В рамках этого проекта по инициативе учащихся и их родителей в 2018 году создан школьный « Музей космонавтики». В музее проводятся открытые уроки, выставки, конференции, круглые столы и мероприятия, посвященные развитию космоса, как на уровне школы, так и города. Неоднократно наш музей посещали международные делегации и делегации из других регионов России.





АЗБУКА ПРАВА. ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ



гарший помошник

прокурора г.Тольятти

Bonpoc: я ребёнок-инвалид, поэтому мы с мамой часто посещаем поликлиники, магазины и различные учреждения. Должны ли меня с мамой обслуживать вне очереди. Так ли это? Предусмотрена ли ответственность, если в таком праве нам будет отказано?

Указ м Президента Российской Федерации от 26.07.2021 № 437 внесены изменения в Указ Президента Российской Федерации от 02.10.1992 № 1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов». В соответствии с внесёнными поправками дети-инвалиды и лица, сопровождающие таких детей, обслуживаются вне очереди на предприятиях торговли, общественного питания, службы быта, связи, жилищно-коммунального хозяйства, в учреждениях здравоохранения, образования, культуры, в юридических службах и других организациях, обслуживающих население, а также пользуются правом внеочередного приема руководителями и другими должностными лицами предприятий, учреждений и организаций. Указ вступил в силу со дня его подписания, то есть с 26.07.2021.



Станицу подготовила Захарова Дарья, 10 «А» класс

УЧИТЕЛЯМИ СЛАВИТСЯ РОССИЯ. УЧЕНИКИ ПРИНОСЯТ СЛАВУ ЕЙ

ЕЛЕНА МИХАЙЛИЧЕНКО. ОТ ДЕТСКОЙ СЕКЦИИ ДО ОЛИМПИЙСКОГО ПЬЕДЕСТАЛА.

В конце прошедшего лета состоялось важнейшее событие для всех спортсменов и их болельщиков, тренеров и официальных представителей - XXXII Летняя Олимпиада. Она была проведена в Токио.

Не обошлось и без наших земляков.

моя ШкОлА

В сборной команде России по гандболу, наряду со старшими подругами, защищала честь нашей страны Елена Михайличенко.

Мир спорта для неё открыли родители, которые в возрасте 9 лет отвели маленькую Лену на гандбол.

На протяжении 7 лет в КСДЮСШОР "ОЛИМП" в ней воспитывали дисциплину и волю к победе заслуженные тренеры России - Нина Борисовна и Дмитрий Владимирович Савиновы.

В становлении профессионального спортсмена, ей также помогла "Школа имени С.П. Королёва". В нашей школе эта звёздочка училась вплоть до

выпускного 11 класса. Учителя, администрация и ученики всячески содействовали и поддерживали Лену на важных соревнованиях.

С мая 2017 года девушка являлась игроком клуба "Лада"

С этой команды началось её восхождение к той самой вершине. Юную гандболистку заметил главный, в то время, тренер "Лады" Левон Оганесович Акопян. Он, доверяя сложные игры, раскрыл перспективную Елену как высококлассного игрока.

Начиная с 16 лет Михайличенко привлекалась к национальным сборным разных возрастов, становясь призёром и победителем самых престижных турниров. На олимпиаде в Токио она завоевала, такое важное и такое дорогое для нашей страны, серебро, являясь самым молодым игроком команды.

После этого, была удостоена медали ордена "За заслуги перед Отечеством I степени". Все это стало результатом той огромной работы, стойкости и целеустремлённости, которую показывала Лена на протяжении всего этого времени.

Эта девушка - пример того, что вера в себя, желание и труд в конце концов приводят человека к тому, что когда-то он считал недостижимой вершиной.

«В школе Королева нас впервые собрали в спортивный класс. Тогда мы с командой стали одной большой семьей и проводили каждый день вместе. Не только на тренировках, но и в школе. Это был важный этап моего взросления. Отдельное спасибо нашему классному руководителю Дементьевой Ольге Александровне. которая всегда нас поддерживала, отстаивала наши интересны и была нам второй мамой. С теплотой вспоминаю время, проведённое в спортивном классе. Поздравляю мою любимую школу с юбилеем, а всех педагогов с Днем учителя!»





